Pisno preverjanje znanja, 1. letnik, marec 2023    Ime in priimek:________________ 











Ocena:

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	Skupaj

	Vrednost
	5+2
	5
	5
	4
	5
	4
	30

	   
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Natančno izračunaj:    
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2. Reši sistem enačb:
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3. Novakovi se radi hodijo kopat v kopališče. Če gre celotna družina, plačajo za dva odrasla in tri otroke 12,10€. Če pa gre mama sama z dvema otrokoma, pa plačajo 6,90€. Koliko stane karta za kopanje za odrasle in koliko za otroke?
4. Poišči unijo in presek intervalov in rešitev predstavi na številski premici:
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5. Reši neenačbo, rešitev pa predstavi na številski premici:
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6. Reši enačbo:

[image: image7.wmf]71

2

32

x

-=


_1306011306.unknown

_1526626852.unknown

_1529867864.unknown

_1306011805.unknown

_1526625272.unknown

_1306011784.unknown

_1236366683.unknown

